

SCRISOARE DE INTENȚIE

Nume/Prenume OROSAN ANDRA MARIA, membru al Societății Române de Dermatologie, în conformitate cu art. 14 din Statutul Societății Române de Dermatologie doresc să îmi depun candidatura pentru ocuparea poziției de **membru in Consiliul Director (Președinte sau membru în Consiliul Director al Societății Române de Dermatologie)**.

**Motivație:**

(maxim 2000 de cuvinte)

Doresc să candidiez la poziția de membru în Consiliul Director al Societății Române de Dermatologie, deoarece cred că prin prezenta și activitățile mele pot contribui activ la derularea proiectelor deja începute, precum și la noi proiecte care se facă specialitatea noastră și mai vizibile la nivel național. De asemenea, îmi propun să continui susținerea medicilor rezidenți la dezvoltarea lor profesională și personală.

Ared că prezenta mea în Consiliul Director contribuie la imparțialitatea, transparența și buna comunicare atât între membrii acestuia cât și cu toți membrii Societății.

**Date de contact:**

Telefon: 0744 123 456

Email: andrasorosan@yahoo.com

Semnătura [Semnătură]

# SOCIETATEA ROMÂNĂ DE DERMATOLOGIE

## DECLARAȚIE DE INTERESE

**Societatea** se angajează la transparență și la luarea obiectivă a deciziilor la toate nivelurile organizatorice. Societatea oferă educație medicală continuă, care este independentă, echitabilă, echilibrată și obiectivă și fără interese comerciale. Pentru ca Societatea să funcționeze în mod eficient în aceste scopuri, este important ca deciziile și acțiunile Societății să nu fie în mod nejustificat influențate de orice interese ale membrilor individuali. Prin urmare, este important să se identifice dacă există un conflict real sau potențial de interese. În majoritatea cazurilor divulgarea va fi suficientă pentru a proteja integritatea acțiunilor Societății. Rareori, în cazul în care declarația nu este conformă, pot fi luate măsuri suplimentare.

Membrii Societății care se află în poziții de conducere (membrii aleși sau desemnați de Adunarea Generală, membrii ai Consiliului Director, președinții comitetelor și comisiilor, editorul Revistei Dermatovenerologia) trebuie să înțeleagă faptul că ocupă o poziție de încredere și este de așteptat să acționeze în orice moment, în cel mai bun interes al Societății de bună-credință și fără a favoriza sau părtini și pentru a evita chiar și aparența de utilizare a pozițiilor lor pentru a avansa în orice interes personal sau pentru câștig personal sau al unui terț.

Acești membri aflați în poziții de conducere ar trebui să prezinte o descriere a tuturor circumstanțelor personale și profesionale care ar putea crea un interes privat, în conflict cu interesul Societății. O dezvăluire cuprinzătoare a relațiilor financiare cu un interes comercial care produc bunuri sau servicii de îngrijire a sănătății consumate sau utilizate de către pacienții trebuie să fie indicat pe formularul dat și semnat.

Membrii aflați în poziții de conducere trebuie să semneze și să actualizeze anual următoarea declarație: **"Voi acționa în orice moment în bună-credință, fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele în afara cărora pot intra într-un posibil conflict cu datoria mea față de Societate."**

Secretarul general va păstra declarațiile privind conflictul de interese la sediul Societății și le va pune la dispoziția membrilor Societății. Secretarul general revizuieste periodic declarațiile iar în cazul în care este necesară o intervenție va transmite declarațiile comitetului de etică, în același timp informând Consiliului Director al SRD asupra oricărui conflict care ar putea fi semnificativ. Comitetul de etică inițiază orice cerere pentru mai multe informații și raportează concluziile sale Secretarului general și Consiliului Director al SRD asupra oricărui fapt care ar putea fi semnificativ.

Subsemnata ANDRA MARIA OROSAN, declar prin prezenta că, în calitate de membru în Consiliul Director al Societății Române de Dermatologie ocup o funcție de încredere. Voi acționa mereu cu bună-credință și fără părtinire și nu voi favoriza interesele din afara Societății. Ori de câte ori interesele mele sau alte responsabilități ar putea reprezenta un risc față de Societate, le voi declara și voi acționa în așa fel încât să evit chiar și aparența de a folosi poziția mea pentru a promova orice interes personal sau al unei entități cu care am o relație semnificativă.

Declar prin prezenta că, în ceea ce mă privește, niciun aspect al vieții mele personale sau profesionale nu mă pun în poziția de a avea vreun interes personal, care să fie în conflict cu orice interes al Societății sau cu obligațiile mele față de Societate.

### OBLIGAȚII

Voi acționa în orice moment, cu bună-credință și fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele mele din afara Societății care ar putea să intre în conflict cu datoria mea față de Societate și să nu acționez într-un mod incompatibil cu scopurile Societății.

Data:

12.11.2024

Semnătură



## **CURRICULUM VITAE**

Al candidatei Andra Maria Orosan

pentru membru in Consiliul Director al Societatii Romane de Dermatologie

### **FUNCTIE ACTUALA**

Medic primar dermato-venerologie,  
Centrul Medical al Serviciului de Telecomunicatii Speciale

### **EXPERIENTA PROFESIONALA:**

**2006-prezent**

**Medic primar dermato-venerologie**  
Centrul Medical al Serviciului de Telecomunicatii Speciale

**2004- prezent**

Medic primar dermato-venerologie  
Cutera Medical Center

**2004-2006**

Medic specialist dermato-venerologie  
Clinica Proestetica Medical

**1999-2004**

Medic rezident dermato-venerologie  
Spitalul Clinic Colentina  
Clinica Dermatologie II

**1997-1998**

Medic Stagiari  
Spitalul Clinic Colentina

## **EDUCATIE SI FORMARE**

**2021**

Atestat de Studii Complementare in Homeopatie

**2017**

Certificat de Formator

**2016**

Curs de Bune Practici Medicale

International Short Course on Dermoscopy- Graz (Austria)

**2013**

Atestat de Studii Complementare in Dermato-cosmetologie

## **ACTIVITATE STIINTIFICA**

**2023**

Conferinta Nationala Update in Dermatologie- Constanta

Provocari pentru incadrarea corecta a pacientului cu acnee

Al 22-lea Congres National de Dermatologie- Poiana Brasov

Hipnoza Ericksoniana in dermatita atopica si psoriazis

**2018**

Membru in Comisia de actualizare programe, ghiduri si proceduri de practica proiect POCU 109746

**2019- prezent**

Membru in Consiliul Director al Societatii Romane de Dermatologie

**2003-prezent**

Membru in Academia Europeana de Demato-Venerologie

12.11.2024

## Declarație de consimțământ

Sunt de acord ca Societatea Română de Dermatologie cu sediul în Str. Ionel Perlea, nr. 10, sector 1, București, România, să fie autorizată să prelucreze datele mele personale introduse în formularele de înregistrare ca și membru SRD sau înregistrare la evenimente/congrese, precum și datele care sunt colectate în cadrul relațiilor cu Societatea, în următoarele scopuri: *devenire membru al Societății Române de Dermatologie; primire de invitații și înscriere la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, simpozioane; primirii de materiale științifice în domeniu; colaborării cu alte instituții profesional-științifice, institute de cercetare, din țară și străinătate; colaborării cu Ministerul Sănătății în activitatea de ocrotire a sănătății în domeniul specialității dermatovenerologice precum și cu oricare alte instituții de cercetare științifică, instituții de învățământ superior, instituții publice sau private, guvernamentale sau neguvernamentale, entități politice, comunități și lideri locali, din România sau din alte țări, precum și cu organisme și organizații internaționale; obținerea de burse; decontarea unor cheltuieli; înscrierea ca și medic curant în Registrul Național de Boli Dermato Venerologice; primirea de mesaje de felicitare și anunțuri aniversare.*

Consimțământul în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, precum și furnizarea datelor menționate sunt voluntare sau există un interes legitim (ex: pentru a deveni membru, pentru a participa la un congres, etc.).

Vă puteți exercita, în mod gratuit, următoarele drepturi, în conformitate cu dispozițiile prevăzute de Regulamentul General privind Protecția Datelor și de legislația națională: *Dreptul la informare, dreptul de acces la datele dvs., Dreptul de intervenție, Dreptul de opoziție, Dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale.*

Trebuie să înțelegeți că, în ciuda retragerii consimțământului, vom avea totuși dreptul de a utiliza sau de a divulga datele dvs. cu caracter personal, dacă avem un interes legitim, suntem obligați sau autorizați să facem acest lucru prin legislația aplicabilă în vigoare.

În cazul în care aveți întrebări legate de această declarație de consimțământ sau de protecția datelor de către Societatea Română de Dermatologie în general, vă rugăm să nu ezitați să contactați ofițerul nostru pentru protecția datelor la adresa de e-mail: [office@srd.ro](mailto:office@srd.ro).

Puteți afla mai multe informații despre modalitatea în care Societatea Română de Dermatologie prelucrează datele dvs. Va rugăm să consultați *Notificarea privind protecția datelor* publicată pe pagina noastră web: [www.srd.ro](http://www.srd.ro)

Sunt de acord să fiu contactat în scopul primirii de invitații la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, primirii de materiale științifice în domeniu, informări, diverse mesaje de felicitare și anunțuri aniversare etc.  
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Am înțeles această declarație de consimțământ și sunt de acord cu prelucrarea datelor mele personale în scopurile descrise în această declarație de consimțământ.  
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Nume și prenume (a se completa cu majuscule):

OROSAN ANDRA MARIA

Data completării:

12.11.2024

Semnătură:

